

నేను కేసీఆర్ సెనికూడిని..

నమస్తే ఇంటర్వ్యూ
INTERVIEW

చెన్నూర్ నియోజకవర్గ ప్రగతికి నిరంతరం కృషి చేసిన



నేనువారం 30 అక్టోబర్ 2023 మంచిర్యాల-కుప్రంభిం ఆసిఫాబాద్

- గతంలో ఉన్నట్లు ఏం చేశారు.. నేను వచ్చాక ఏం జరిగిందో బేరీజు వేసుకోవాలి
- నిస్వార్థంగా ప్రజా సేవకే లంకితమై పనిచేసిన
- కరోనా, పెద్ద నోట్ల రద్దుతో ఇబ్బందినా నిధులు తెచ్చిన
- అతి త్వరలో చెన్నూర్ ప్రగతిపై నివేదిక విడుదల చేస్తాను
- పవ్లె నెల 7న సీఎం కేసీఆర్ సభను మ్యానిఫెస్టో మానినాడం..
- మంచిగ ఆలోచించి మరోసారి ఆలోచించాలి
- జిల్లాలో మూడింటికి మూడు సీట్లు బీఆర్ఎస్ కి గెలుపు..
- వచ్చే నెల 7న సీఎం కేసీఆర్ సభను విజయవంతం చేయాలి
- "నమస్తే తెలంగాణ తో చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల్య సుమన ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూ.."



మంచిర్యాల, అక్టోబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది): కేసీఆర్ స్టేబులీటీ చెన్నూర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేశానని చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన పేర్కొన్నారు. ఆదివారం 'నమస్తే తెలంగాణ' కు ఇచ్చిన ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూలో ఆయన ఆసక్తికర వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ పవ్లెలో చేసిన ప్రగతి, చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలేమిటో ప్రజలకు తెలుసని, ఎన్నో ఏండ్లుగా ఆపరిష్కృతంగా ఉన్న సమస్యలు పరిష్కరించామని తెలిపారు. ఆంధ్రకుముందు పాలివివోట్ల చెన్నూర్ కు చేసినందు మీదే లేదని, నేను సున్నా నుంచి మొదలుపెట్టి దాదాపు 90 శాతం పనులు చేశానని పేర్కొన్నారు. ఈ అభివృద్ధి యజ్ఞం ఇలాగే కొనసాగాలంటే ఇక్కడ... బాల్య సుమన ఎమ్మెల్యేగా... అక్కడ కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉండాలని వివరించారు. నవంబర్ 7న మండలస్థాయి నిర్వహించే ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

నమస్తే తెలంగాణ : ప్రస్తుతం జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పరిస్థితి ఏమిటి.. పార్టీ జిల్లా అభ్యర్థిగా ఈ ఎన్నికల్లో అనుభవించనున్న ప్యాపాం ఏమిటి..?

బాల్య సుమన : మంచిర్యాల జిల్లాలో మాకు సానుకూలమైన వాతావరణం ఉంది. మంచిర్యాల జిల్లా కావాలనేది ఈ ప్రాంతం వాసుల చిరకాల వాంఛ. దానిని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నెరవేరారు. బెల్లంపల్లి, చెన్నూర్ లను రెవెన్యూ డివిజన్లు నిలు చేశారు. బెల్లంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో కస్తూరిపల్లి, చెన్నూర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో భీమారం, అన్నాద్, పారుచర్ల, మంచిర్యాల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో హజోబూర్ లిలాంబే కొత్త మండలాలు చేశారు. లెక్కట్లపేట, నవ్వూర్, క్యాతనపల్లి, చెన్నూర్ లాంటి కొత్త మున్సిపాలిటీలు, కొత్త గ్రామ పంచాయతీలను ఏర్పాటు చేయడంతో పరిపాలన విశేషాలను జరిగింది. ప్రభుత్వ ఫలాలు ప్రజల ఇంటి వరకు చేరుతున్నాయి. ఇది ఒకటికంటే దీర్ఘకాలికంగా ఆపరిష్కృతంగా ఉన్న ఎన్నో సమస్యలను పరిష్కరించాం. కలింట్ సమస్య తీరింది; మంచినీళ్ల బాధ పోయింది, సాగునీళ్ల ఇబ్బందులు పోతూ ఉన్నాయి. సంక్షేమం కూడా గతంలో ఎన్నడూ లేనట్లుగా జరిగింది. ఆనా రా పింఛన్లు, కేసీఆర్ కిట్, కల్యాణ లక్ష్మి, రైతుబంధు, రైతుబీమా, దళితబంధు, బీసీ

బంధు, కులవృత్తులకు చేయూత.. ఇలా రకరకాల కార్యక్రమాలతో ప్రజలకు ప్రభుత్వం బాగా చేరువైంది. జిల్లాలో ఇటు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల పరంగా, అటు సంక్షేమ పథకాల పరంగా చూసుకున్నా ము ప్రభుత్వంపై సానుకూలత ఉంది.

నమస్తే : సాగునీటి విషయంలో చెన్నూర్ నియోజకవర్గానికి ప్రత్యేకంగా జరిగిన మేలు ఏమిటా ఉంది?

బాల్య సుమన : మా చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో లక్ష ఎకరాలకు కాళేశ్వరం జలాలు ఇచ్చే చెన్నూర్ ఎత్తిపోతల పథకాన్ని రూ. 1,858 కోట్లతో ప్రారంభించుకున్నాం. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేతుల మీదగా శకునస్థాపన చేసుకున్నాం. అలాగే పద్మపల్లి బ్లిడ్ ఇరిగేషన్ ద్వారా నీరు మంచిర్యాల నియోజకవర్గంలోని హజోబూర్ మండలానికి, గూడల బ్లిడ్ ద్వారా లెక్కట్లపేట, దండేపల్లి మండలాలకు, కడిం కిందున్న ఆయకట్టును స్థిరీకరించి కొన్ని ప్రాంతాలకు నీరు ఇస్తున్నాం. బెల్లంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి అటు వార్షిక నది నుంచి 55 వేల ఎకరాలకు నీళ్లు తీసుకువచ్చే పని కూడా జరుగుతూ ఉంది. మంచిర్యాల జిల్లాకు మెడికల్ కాలేజీ, నర్సింగ్ కాలేజీ వచ్చింది. ఇలా అనేక రకాలైన మందిగో పనులు చాలా వరకు పూర్తి చేసి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజల్లో మంచి పేరు తెచ్చుకుంది. ఎమ్మెల్యేలుగా మేం కూడా మంచిగ పని చేస్తున్నామన్న భావన ప్రజల్లో ఉంది. కాబట్టి జిల్లాలో మూడింటికి మూడు సీట్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుచుందనే సంపూర్ణమైన నమ్మకం మాకు ఉంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులుగా ఇప్పటి వరకు మేం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల గురించి చెప్పుకుంటూ, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రకటించిన మ్యానిఫెస్టోను ప్రజలకు చెప్పుకుంటూ ఓట్లు అడుగుతున్నాం. ముఖ్యంగా రైతు బీమా లాగా తెలం గాజ ప్రజలందరికీ రూ. 5 లక్షల కేసీఆర్ బీమా.. ప్రతి ఇంటికి డీమా.. తెల్ల రేషన్ కార్డుల హోల్డర్లకు నన్న బియ్యం అందించే అన్నపూర్ణ పథకం, మహిళలకు రూ. 3 వేలు ఇచ్చే సాభాగృ లక్ష్మి, రైతుబంధు రూ. 16వేలకు పెండ్లం, ఆనా పింఛన్లు రూ. 9 వేలు, దివ్యాంగుల పింఛన్లు రూ. 6 వేలు చేయడం, రూ. 400లతో గ్యాస్ సీలింట్ ఇవ్వడంలాంటి మంచి కార్యక్రమాలు మ్యానిఫెస్టోలో ఉన్నాయి. వాటన్నింటినీ కూడా ప్రజల్లోకి తీసుకొని పోతున్నాం.

నమస్తే : మీరు ఎమ్మెల్యే కాకముందు ఉన్, చెన్నూర్, మీరు వచ్చాక మారిన చెన్నూర్ గురించి మీ మాటల్లో..

బాల్య సుమన : చెన్నూర్ మారుమూల నియోజకవర్గం, రాష్ట్ర రాజధానికి రూ. 280 నుంచి 300 కిలో మీటర్ల దూరంలో ఉంది. ఇక్కడ రోడ్ నెట్ వర్క్ గానీ, ట్రాడ్లు గానీ లేవు. నా హయాంలో 22 కొత్త ట్రాడ్లు నిర్మించాం. రోడ్లు, డ్రైనేజీల నిర్మాణం చేయాలి ఉంది. అప్పట్లో కూడా రామన్న రోజుల్లో పూర్తి చేసుకుంటాం. అంతకుముందు ట్రాడ్లు కట్టినం. అన్నింటికంటే ముఖ్యంగా గతంలో

ఎవరూ కూడా చేయని విధంగా చెన్నూర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలో పెద్ద ఎత్తున రోడ్ల నిర్మాణం చేశాం. జిల్లా కేంద్రం నుంచి మండల కేంద్రాలకు, మండల కేంద్రాల నుంచి గ్రామాలకు, వివిధ గ్రామాల్లో ఇంటర్నల్ సిమెంట్ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు ఇవన్నీ కూడా ట్రాన్స్ఫర్మంగా చేశాం. అవేగా కూడా మండలస్థాయి, చెన్నూర్, క్యాతనపల్లి మూడు మున్సిపాలిటీలకు సుమారు రూ. 700 కోట్ల వైచిలుకు నిధులు తెచ్చాం. మూడు మున్సిపాలిటీల్లో సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు, ఇంటిగ్రేటిడ్ వెజ్ అండ్ నాన్ వెజ్ మార్కెట్ల నిర్మాణం, పారులు, బతుకమ్మ గ్రౌండ్లు, కేసీఆర్ మల్టీ పర్పుస్ కమ్యూనిటీ హాళ్ల నిర్మాణం, ఇంటర్నల్ సిమెంట్ రోడ్లు, డ్రైనేజీల నిర్మాణం, కొత్త సబ్ స్టేషన్ల నిర్మాణం, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు, చెన్నూర్ టౌన్లో 50 పడకల ఆసుపత్రి, కొత్తగా రూ. 40 కోట్లతో పండ పడకల ఆసుపత్రి, రూ. 4 కోట్లతో జన్మ డివీ ఇలా అనేక రకాల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు మనం ముగించాం. అదీ కాకుండా చెన్నూర్ రెవెన్యూ డివిజన్ కింది వివిధ ప్రాంతాలకు నీరు ఇస్తున్నాం. బెల్లంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 90 శాతం పనులు పూర్తయ్యాయి. ఇంకో పది శాతం అక్కడక్కడా రోడ్ల నిర్మాణం, ట్రాడ్లు నిర్మాణం ఇతర అవసరాలను తీసుకుంటున్నాం. వాటన్నింటినీ కూడా పూర్తి చేయాలన్న ఆలోచనతో ఉన్నాం.

నమస్తే : చెన్నూర్ నుంచి వచ్చాక పోటీ చేస్తారు. పీకల్ పోటీ చేస్తారు.. ఎవరో వచ్చారు ఏవో జరిగిపోతుంటే ప్రచారాలు ఎప్పుడూ వినిపిస్తాయి.. దీనిపై మీ సందేహం ఏమిటి..?

బాల్య సుమన : ఎవరు పోటీ చేసినా అంతిమంగా నిర్ణయం తీసుకోవాల్సిందే ప్రజలు. ప్రజల నిర్ణయం కచ్చితంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అనుకూలంగా ఉంటుంది అనుకుంటున్నా. గతంలో లేకున్నా, పెద్ద నోట్ల రద్దుతో తెలంగాణ ఆర్థిక వ్యవస్థకు ఇబ్బంది కలిగినా నేను ఎన్ని నిధులు తీసుకువచ్చినా, ఎంత అభివృద్ధి చేసినా అనేది ప్రజల ముందు ఉంది. ఎవరో చచ్చి పోటీ చేసినా, ఏ పార్టీ పోటీ చేసినా చెన్నూర్ ప్రజలకు వాళ్లు చేసినది, చేయబోయేది ఏం లేదు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఎవ్వరైనా పోటీ చేసుకోవచ్చు. చెన్నూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు నేను ఒక్కటి కోరుతున్నా.. గడిచిన ఐదు దశాబ్దాల ప్రజలకు అలాగే చాలా మంది ఎమ్మెల్యేలను మీరు చూశారు. ఇక్కడి నుంచి మంత్రులుగా ఉన్న వారిని కూడా చూశారు. వాళ్ల హయాంలో జరిగినటువంటి చాలా పనులు అవగా మనం చేసుకున్నాం. ఈ అభివృద్ధి యజ్ఞం ఇలాగే కొనసాగాలంటే, హాజీరేలో జరిగినటువంటి చాలా పనులు అవగా మనం చేసుకున్నాం. ఈ అభివృద్ధి పనులు, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ఇప్పటికే కొనసాగాలంటే కచ్చితంగా ఇక్కడ బాల్య సుమన ఎమ్మెల్యేగా ఉండాలి. అక్కడ కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉండాలి. ఇంకొక ముఖ్యమంత్రిగా ఉండాలి.

నమస్తే : బాల్య సుమన అంటే కేసీఆర్ ఇంట్లో మనిషి, సీఎం కొడుకుతో సమానంగా విషయాలను పోల్చారు. ఆ పరిచయాలని మీరు చెన్నూర్ ప్రజల కోసం ఎలా ఉపయోగించారు. రామన్న రోజుల్లో

నుంచి మొదలుపెట్టి ఒక్కొక్క పని చేసుకుంటూ వస్తున్నాం. నా హయాంలో దాదాపు నియోజకవర్గంలో 90 శాతం పనులు పూర్తయ్యాయి. ఇంకో పది శాతం అక్కడక్కడా రోడ్ల నిర్మాణం, ట్రాడ్లు నిర్మాణం ఇతర అవసరాలను తీసుకుంటున్నాం. వాటన్నింటినీ కూడా పూర్తి చేయాలన్న ఆలోచనతో ఉన్నాం. **నమస్తే : చెన్నూర్ నుంచి వచ్చాక పోటీ చేస్తారు. పీకల్ పోటీ చేస్తారు.. ఎవరో వచ్చారు ఏవో జరిగిపోతుంటే ప్రచారాలు ఎప్పుడూ వినిపిస్తాయి.. దీనిపై మీ సందేహం ఏమిటి..?**

నుంచి మొదలుపెట్టి ఒక్కొక్క పని చేసుకుంటూ వస్తున్నాం. నా హయాంలో దాదాపు నియోజకవర్గంలో 90 శాతం పనులు పూర్తయ్యాయి. ఇంకో పది శాతం అక్కడక్కడా రోడ్ల నిర్మాణం, ట్రాడ్లు నిర్మాణం ఇతర అవసరాలను తీసుకుంటున్నాం. వాటన్నింటినీ కూడా పూర్తి చేయాలన్న ఆలోచనతో ఉన్నాం.

నమస్తే : చెన్నూర్ నుంచి వచ్చాక పోటీ చేస్తారు. పీకల్ పోటీ చేస్తారు.. ఎవరో వచ్చారు ఏవో జరిగిపోతుంటే ప్రచారాలు ఎప్పుడూ వినిపిస్తాయి.. దీనిపై మీ సందేహం ఏమిటి..?

బాల్య సుమన : ఎవరు పోటీ చేసినా అంతిమంగా నిర్ణయం తీసుకోవాల్సిందే ప్రజలు. ప్రజల నిర్ణయం కచ్చితంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అనుకూలంగా ఉంటుంది అనుకుంటున్నా. గతంలో లేకున్నా, పెద్ద నోట్ల రద్దుతో తెలంగాణ ఆర్థిక వ్యవస్థకు ఇబ్బంది కలిగినా నేను ఎన్ని నిధులు తీసుకువచ్చినా, ఎంత అభివృద్ధి చేసినా అనేది ప్రజల ముందు ఉంది. ఎవరో చచ్చి పోటీ చేసినా, ఏ పార్టీ పోటీ చేసినా చెన్నూర్ ప్రజలకు వాళ్లు చేసినది, చేయబోయేది ఏం లేదు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఎవ్వరైనా పోటీ చేసుకోవచ్చు. చెన్నూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు నేను ఒక్కటి కోరుతున్నా.. గడిచిన ఐదు దశాబ్దాల ప్రజలకు అలాగే చాలా మంది ఎమ్మెల్యేలను మీరు చూశారు. ఇక్కడి నుంచి మంత్రులుగా ఉన్న వారిని కూడా చూశారు. వాళ్ల హయాంలో జరిగినటువంటి చాలా పనులు అవగా మనం చేసుకున్నాం. ఈ అభివృద్ధి యజ్ఞం ఇలాగే కొనసాగాలంటే, హాజీరేలో జరిగినటువంటి చాలా పనులు అవగా మనం చేసుకున్నాం. ఈ అభివృద్ధి పనులు, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ఇప్పటికే కొనసాగాలంటే కచ్చితంగా ఇక్కడ బాల్య సుమన ఎమ్మెల్యేగా ఉండాలి. అక్కడ కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉండాలి.

నమస్తే : బాల్య సుమన అంటే కేసీఆర్ ఇంట్లో మనిషి, సీఎం కొడుకుతో సమానంగా విషయాలను పోల్చారు. ఆ పరిచయాలని మీరు చెన్నూర్ ప్రజల కోసం ఎలా ఉపయోగించారు. రామన్న రోజుల్లో

నుంచి మొదలుపెట్టి ఒక్కొక్క పని చేసుకుంటూ వస్తున్నాం. నా హయాంలో దాదాపు నియోజకవర్గంలో 90 శాతం పనులు పూర్తయ్యాయి. ఇంకో పది శాతం అక్కడక్కడా రోడ్ల నిర్మాణం, ట్రాడ్లు నిర్మాణం ఇతర అవసరాలను తీసుకుంటున్నాం. వాటన్నింటినీ కూడా పూర్తి చేయాలన్న ఆలోచనతో ఉన్నాం.

బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన వారికో కలిసి జై తెలంగాణ నినాదాలు చేస్తున్న సీనియర్ ఎమ్మెల్యే తో నెరు కోసన్న



వేమనపల్లి మండలం ముల్కలపేటలో ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్యకు మద్దతు తెలుపుతున్న గ్రామస్థులు

వేల కోట్ల వ్యాపారికి.. పేదరింటి బిడ్డ మధ్య పోటీ

వేమనపల్లి, అక్టోబర్ 29 : బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలో వేల కోట్ల వ్యాపారి అయిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం వినోద్ కు, పేదరింటి బిడ్డ అయిన తన మద్దే పోటీ అని, ఈ పవ్లెలో చేపట్టిన అభివృద్ధిని చూసి మరోసారి తనకు పట్టం కట్టాలని ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం మండలంలోని ముల్కలపేట, కేతనపల్లి, సిర్పాం, దన్నాపూర్, గొర్రపల్లి, కొత్తపల్లి గ్రామాల్లో ఆయన విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయా చోట్ల ఆయనకు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. రోడ్ షో నిర్వహించగా, ప్రజలు అడుగడుగునా బ్రహ్మాండం పట్టారు. ఇంటింటికి వెళ్లిన గుర్తుకు ఓటు చేయాలని అభ్యర్థించారు. దుర్గం చిన్నయ్య మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ లో వ్యాపారం చేసుకునే గడ్డం వినోద్ ను తీసుకొచ్చి తనపై పోటీకి నిలబెట్టారని, నోట్ల కట్టలు వెడజిల్లి గెలవాలని చూస్తున్నారని, ప్రజలు



వేమనపల్లి మండలం ముల్కలపేటలో మాట్లాడుతున్న బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య

- బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య
- వేమనపల్లి మండలంలో విస్తృత ప్రచారం

ఇలాంటి నాయకులను నమ్మవద్దన్నారు. బీఆర్ఎస్ సర్కారు ఈ పవ్లెలో చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధిని చూసి మరోసారి తనకు గెలిపించాలని కోరారు. ఆధికారంలోకి రాగానే మ్యానిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేరుస్తామని చెప్పారు. ప్రజలు గమనించి మరోసారి కారు గుర్తుకు ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. గడ్డం వినోద్ గత ఎన్నికల్లో బీఎస్పీ తరుపున పోటీ చేస్తే ప్రజలు నమ్మక ఓడించారని, ఊసరవెల్లి అవతారమెత్తే గడ్డం వినోద్ చూపటం నమ్మవద్దన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కోటి స్వరలక్ష్మి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కోటి వెణుమాధవరావు, సింగెట్ విండో ప్లరన్ కుబీడ వెంకటేశం, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు పురాలం లక్ష్మీ కాంత్, మాజీ సర్పంచు లక్ష్మీనారాయణ, రైతుబంధు మండల కే ఆర్జినేటర్ తలండ్ల భీమయ్య, జైన్ ఎంపీపీ గణపతి పాల్గొన్నారు.



వేమనపల్లి మండలం ముల్కలపేటలో ర్యాలీలో ప్రచారం చేస్తున్న బెల్లంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దుర్గం చిన్నయ్య

బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరడం ఖాయం

- ఇతర పార్టీల నాయకుల మాటలను నమ్మి మారపోవద్దు
- పవ్, చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన
- ఆయా చోట్ల విస్తృతంగా ప్రచారం
- 50 మంది రెల్లె సంఘం సభ్యుల చేరిక



షిరిడీసాయిబాబా దేవాలయంలో పూజా చేస్తున్న విప్ బాల్య సుమన



ప్రచారంలో బోట్టు పెట్టి ఆహ్వానిస్తున్న ప్రజలు



చేపల దుకాణంలో చేపలు అమ్ముతూ..

రామకృష్ణారావు, అక్టోబర్ 29 : చెన్నూర్ నియోజకవర్గ గడ్డంపేద మరోసారి బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరడం ఖాయమని ప్రభుత్వ విప్, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల్య సుమన పేర్కొన్నారు. ఆదివారం క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీలోని సూపర్ బజార్ సెంటర్లోని షిరిడీ సాయిబాబా ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించి ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ జైన్ ఏక దక్కా.. బీఆర్ఎస్ హ్యూటీక్ పక్కా అని, ఇతర పార్టీ నాయకుల మాటలను నమ్మి మారపోవద్దని సూచించారు. అభివృద్ధి యజ్ఞం ఇలాగే కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరోసారి ఆధికారంలోకి రావాలన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ పార్టీని మరోసారి గెలిపించేందుకు సహాయం చేస్తాయని, జై కేసీఆర్.. జై బీఆర్ఎస్..

వలకలిస్తూ... ఆశీర్వాదం తీసుకుంటూ..

సూపర్ బజార్ సెంటర్లోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూల మాలవేసి.. 15వ వార్షికోత్సవం నిర్వహించి ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ జైన్ ఏక దక్కా.. బీఆర్ఎస్ హ్యూటీక్ పక్కా అని, ఇతర పార్టీ నాయకుల మాటలను నమ్మి మారపోవద్దని సూచించారు. అభివృద్ధి యజ్ఞం ఇలాగే కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరోసారి ఆధికారంలోకి రావాలన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ పార్టీని మరోసారి గెలిపించేందుకు సహాయం చేస్తాయని, జై కేసీఆర్.. జై బీఆర్ఎస్..

బతుకుల్లో వెలుగులు నింపేలా బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో

- ఎన్నికల టాలెంట్లను నమ్మి మోసపోవద్దు
- ఎమ్మెల్యే సాధిపల్లి దివాలకొర్రావు

మంచిర్యాలటౌన్, అక్టోబర్ 29: బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో విడంబన బతుకుల్లో వెలుగులు నింపేలా ఉన్నదని మంచిర్యాల ఎమ్మెల్యే సాధిపల్లి దివాలకొర్రావు అన్నారు. ఇంటింటా బీఆర్ఎస్ ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం ఉదయం మంచిర్యాల పట్టణంలోని మాడో వార్డు సమస్యలను తీసుకుంటూ లో ఆయన ప్రచారం నిర్వహించారు. తెలంగాణ

ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు, అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ఇంటింటికి తిరుగుతూ వివరించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో అమలు కావాలంటే నవంబర్ 30న జరిగే పోలింగ్ కారు గుర్తుకు ఓటువేసి గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నికల సమయంలో పవ్ బీయే టూటా టూటా అని అంటూ ప్రచారం చేస్తున్నారని, గంగాపు సత్యపాల్, కొత్తుల సతీష్, గాజుల

చోటు లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రీపతివాసు, కర్ప శంకర్, గరిగంటి ప్రశాంతంగా ఉన్న మంచిర్యాలలో రోడ్డుజానికి



మంచిర్యాలలోని సూర్యనగర్లో ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దివాలకొర్రావు

గెలిచేది బీఆర్ఎస్..

- మ్యానిఫెస్టో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి
- చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోసన్న
- జీజీపీ, కాంగ్రెస్, బీఎస్పీల నుంచి పలువురి చేరిక

కొటాల, అక్టోబర్ 29 : ఎన్నికల్లో మరోసారి గెలిచేది బీఆర్ఎస్ నేను సీనియర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోనేరు కోసన్న అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని తన నివాసంలో మండలంలోని ధర్మపాట్ల, తలోడి, విద్దండ, నాగపల్లి, గిన్నె లేటి తదితర గ్రామాల బీజేపీ, కాంగ్రెస్, బీఎస్పీల నుంచి పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరిగా, ఆయన కంటూమాల కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా

మీరు పార్టీ పున విజయం సాధిస్తుందని, ఇందుకోసం రివల్యూషన్ తో ముందుకు వెళ్తున్నాం. పవ్లెలో ఉన్నా.. లేకున్నా 20 ఏళ్లుగా మీలో ఒకడిగా ఉన్నానని చెప్పుతున్నాను. ఊరూరా సంక్షేమ పథకాలపై అవగాహన కల్పించాలని, గెలుపుకోసం నా కుటుంబ సభ్యులైన మీరంతా ఆహ్వానించు కట్టుకొనామన్నారు. ఇక బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోనేరు కోసన్నను అభ్యర్థికి మోజువేస్తో గెలిపించాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు,

ప్రజా ప్రతినిధులు గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. మండల కేంద్రానికి పోస్ట్ మాస్టర్ దుర్గం పిఠాకో, తాళ్లపల్లి లీలావతి, ప్రభాకర్లు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోసన్న వారి ఇండ్లకు వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అద్దెర్ల పడవద్దు.. అందగా ఉంటానని భరోసానిచ్చారు. అలాగే బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు దాసరి హరిహర గౌడ్ కొద్ది రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నందున ఆయన స్వయంగా వెళ్లి పరామర్శించారు. ఎంపీపీలు విశ్వేశ్వర్, నాగయ్య, డీసీఎంపి జైన్ ప్లరన్ కుప్రం మూంతయ్య, మాజీ ఎంపీపీ తాల్వల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, కో ఆఫ్డన్ సభ్యుడు అజ్జుత్ అలీ, పార్టీ అధ్యక్షుడు వసంత్ రావు, యూజీ మండల అభ్యర్థుడు రవీందర్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు గుర్రం శ్రీధర్, సత్యనారాయణ గౌడ్, ఫణిందర్ గౌడ్, సంతోష్, శ్రీనివాస్, నయూ, రాంబండర్, రమేష్, డబ్బల బాపు, సోల్ల బాపు, పాలెపల్లి పోకం ఉన్నారు.



బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన వారికో కలిసి జై తెలంగాణ నినాదాలు చేస్తున్న సీనియర్ ఎమ్మెల్యే తో నెరు కోసన్న